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Klar zieht das dann durch die Ritzen auch den Staub mit rein, wollte aber auch nicht für diese
Variante Argumentieren sondern nur sagen das einige Leute auch diese Ansicht vertreten. Bei
der Überdruck Variante sind dann genau diese Spalte ebenso Nachteilig, weil das zu viel an
Luft darüber gleich wieder raus zieht. Damit das dann funktioniert, mit Überdruck, müsste man
ja sogar die Spalte alle luftdicht machen.

Aber wie schon gesagt, bei Arsakuni Hacki sind diese Gedankenspiele eigentlich unnötig.
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